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årets microsoft-partner
Vi arbetar i nära symbios med vår partner 
Microsoft. Vår omfattande kunskap på Micro-
soft-området gav oss den globala utmärkelsen 
Enterprise Partner of the Year då vi hjälper 
kunder att förändra sin verksamhet genom 
innovativ användning av Microsofts teknik. 
www.sogeti.se/microsoft

Årets IT-konsult - Sogetis Per Björkegren har 27 år i branschen.

Läs mer på sidan 3 ››

Under årets IT Business Awards delades åtta utmärkelser ut till företag och 
enskilda personer som utmärkt sig i IT-Sverige. Sogetis CTO Per Björkegren 
tog hem det prestigefyllda priset i kategorin Årets IT-konsult.

På Sogeti arbetar Sveriges 
bästa IT-konsulter!

Exploderande app-marknad
Mobila applikationer Sogetis nya giv. 
Våra specialiserade center stöttar dina 
app-satsningar.

Läs mer på sid. 2 ››

Nya östgötatrafiken.se
Förbättrad service för resenärerna 
med den nya reseplaneraren.

Läs mer på sid. 3 ››

Sogeti kan EPiServer!
Bästa intranätslösning och Bästa 
webbplats offentlig sektor - Sogeti 
vinner priser för EPiServer-webbar.

Läs mer på sid. 4 ››

Chalmers i framkant
Chalmers lanserar ny webbportal  
i SharePoint 2010 .

Läs mer på sid. 3 ››

Nu blir vi ännu mer sociala
Sociala samarbetsplattformar i  
ropet. Vi möter upp efterfrågan  
och satsar stort. 

Läs mer på sid. 4 ››

Ännu effektivare test
Reducera testtiden med upp till 50 
procent med Model Based Testing.

Läs mer på sid. 2  ››

Kvinnligt IT-nätverk lanserat
Vår tradition att synliggöra och inspirera kvin-
nor i IT-branschen fortsätter. Nyligen invigde vi 
vårt nätverk WinIT – Women Inspiration Net- 
work IT – i Jönköping, och fler orter är på gång. 
Med konkreta aktiviteter vill vi bidra till föränd-
ring av den låga andelen kvinnor i branschen.
www.sogeti.se/kvinna

ännu ett IBM Beacon award
Sogeti har för fjärde gången uppmärksammats  
av IBM globalt, denna gång inom kategorin 
”Outstanding Software Delivery in Product and 
Service Innovation with Rational”. Utmärkelsen 
är ett erkännande för teknisk expertis och 
innovativa lösningar på IBM:s plattformar.
www.sogeti.se/ibm
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VD har ordet

Exempel på innova-
tionsprojekt är Model 
Based Testing som kan 
reducera testtiden med 
upp till 50 procent.

Alla på samma tåg
TMap® är vårt eget 
världsledande koncept 
för effektiv test. De 
stora verktygsleveran-
törerna inom test såsom 
HP, IBM, Microsoft och Oracle har idag inte-
grationer med TMap®. 

– På tal om verktygsstöd. Vi erbjuder detta 
i ”molnet” för de som inte har, eller vill ha, en 
park av olika testverktyg. Exempel på verktyg i 
molnet är prestanda, automation, testadminis-
tration och säkerhet, avslutar Anders.
www.sogeti.se/test

Effektiv test - javisst! 

SMAC! Appar Sogetis nya giv

Det händer mycket 
just nu. Enligt Gart-
ners senaste rap-
port sticker bland 
annat molnet, 
appar och collabo-
ration-lösningar ut 
på IT-himlen framåt. 
Här ligger vi långt framme redan med 
konkreta lösningar som hjälper dig att 
spara pengar, ligga steget före dina 
konkurrenter och koppla ihop dina 
medarbetare på moderna plattformar 
med moderna verktyg för att dra maxi-
mal nytta av den kunskap de besitter. 

Ett bra sätt att prova på molnet är att 
lägga något konkret där. Ett jättebra 
exempel är din test- och kvalitetssäk-
ring. Extra spännande just nu är också 
den lavin av appar vi skapar för våra 
kunder. Sedan i höst behöver alla minst 
en app IDAG. Med våra app-center i 
Stockholm och Mumbai kan vi bemöta 
dessa önskemål, snabbt och effektivt. 

Som ett av de första stora företagen i 
världen ligger vi också steget före kring 
sociala collaboration-plattformar med 
vår egen TeamPark för 20 000 medar-
betare och en bok med samma namn 
som ger införandetips och beskriver 
den metodik vi tagit fram för att stötta 
dina investeringar.

Det ska bli spännande att se var dessa 
trender för oss.

 

Stefan Ek, vd
stefan.ek@sogeti.se

En helt ny kanal för affärer har vuxit fram.  
iPhone och Android-appar har slagit igenom  
i många branscher som ett sätt att stärka  
företags varumärke och produkter. Nyligen 
lanserade vi Sogeti Mobile App Center, SMAC, 
i både Stockholm och Umeå. 

Idag är ett femtontal utvecklare och testare 
verksamma under SMAC i Stockholm och 
Umeå. Målsättningen är att teamen minst ska 
dubbleras på ett års sikt. Sogetis tjänsteutbud 
inom mobil app-utveckling sträcker sig från 
strategi och design till projektledning, utveck-
ling och integration.

– Allt fler verksamheter hoppar på trenden 
och ser nya möjligheter att utveckla sin affär 

Fler och fler av Sveriges företag och organi-
sationer vill och måste arbeta professio-
nellt med kvalitet och test. Vi hjälper 
många av dem att göra just detta.  

Det finns främst tre situationer där Sogetis 
testtjänster kommer på tal. Om man väljer att 
utkontraktera test till oss, använder oss som 
stöd för att effektivisera sin egen testorganisa-
tion eller nyttjar våra specifika experter inom 
exempelvis agil test, testledning, prestanda och 
säkerhet. 

Upp till 50 procent
Vi nöjer oss inte med att vara nummer ett inom 
test. 

– Vi har idag 20 pågående innovationspro-
jekt. Syftet är att vi ska kunna hjälpa våra kun-
der att ytterligare öka kvaliteten i implementa-
tionen av standardsystem och egenutvecklade 
applikationer, förbättra hela utvecklingslivs-
cykeln, samtidigt som tidsåtgång och kostnad 
reduceras rejält, säger Sogetis Anders Hedensjö. 

och stärka företagets varumärke via appar. 
Sogeti är långt fram inom detta område redan. 
Efterfrågan går från varumärkesappar till hel-
hetslösningar med systemintegration, där vi 
som experter på hela processen står oss starka 
jämfört med konkurrerande leverantörer, berät-
tar Andreas Sjöström, världsberömd app-expert 
på Sogeti.

Bubblande marknad
Inom centren finns kompetens för utveckling 
för iPhone, iPad, Android samt Windows 
Phone 7. Förutom en rad egna Sogeti-appar 
jobbar SMAC-teamet tillsammans med Mobile 
Solutions Lab i Indien med mobila appar till ett 
flertal kunder inom en rad olika branscher. 

– Det kommer hela tiden in nya förfråg-
ningar och det känns som om app-marknaden 
håller på att explodera. Vi anställer nu snabbt 
fler duktiga app-utvecklare till vårt team, säger 
Rikard Gaulitz, utvecklare och driver för Sogeti 
Mobile App Center i Stockholm. 
www.sogeti.se/smac 
www.sogeti.com/msl

Anders Hedensjö

SMAC-team Stockholm

Vår egen svenska Sogeti-app



Kraftfull rese-
planerare till 
Östgötatrafiken

Årets IT-konsult finns på Sogeti!
Under årets IT Business Awards delades 
åtta utmärkelser ut till företag och enskil-
da personer som utmärkt sig i IT-Sverige. 
Karlstadbon Per Björkegren, Sogeti, tog 
hem det prestigefyllda priset i kategorin 
Årets IT-konsult.

Årets IT-konsult Per Björkegren är Sogetis 
Chief Technical Officer och har 27 år i bran-
schen. Han är en nyckelperson i många kund-
projekt och agerar framför allt som företagsar-
kitekt, IT-strateg och affärsutvecklare.

Välrenommerad jury tyckte till
Juryns motivering löd: ”Årets vinnare har ett 
engagemang i branschen som sträcker sig långt 
utanför det egna företagets väggar. Det här 

är en bred och erfaren 
eldsjäl som går den svåra 
balansgången mellan att 
sprida sitt kunnande till 
andra och fortsätta verka 
konkret ute hos kunderna. 
Vitsorden är lysande från 
både kollegor och kunder. 
Ett exempel för andra i 
branschen att se upp till”. 

Boende i Östergötland har fått en av 
Sveriges absolut mest moderna och 
användarvänliga reseplanerare. 
Den nya webblösningen innehåller 
en avancerad kartfunktionalitet 
som drastiskt förbättrar servicen för 
resenärerna. 

Varje år servar Östgötatrafiken resenärer 
i 13 kommuner och hanterar 26 miljoner 
resor med buss, tåg och spårvagn i 
regionen. Att ha en användarvänlig och 
allmännyttig webbplats är a och o. Där-
för har man nu ytterligare investerat i sin 
webbplats med en hypermodern lösning 
baserad på klickbara och detaljerade 
kartor som hjälper resenären att planera 
sin resa på ett mycket enklare sätt än 
tidigare.

– Vi utvecklade 
den nya webbplat-
sen i EPiServer och 
med Google maps. 
Den blev direkt 
nominerad till ett 
prestigefullt pris. 
Jag har ännu inte 
sett en modernare 
och bättre resehanterare, kommenterar 
Sogetis Sofia Max, en av våra främsta 
webbexperter.
www.sogeti.se/refostgotatrafiken

Chalmers förbättrar sin service till studen-
ter, media, näringsliv och forskare via en 
ny samarbets- och marknadsinriktad 
webbportal baserad på den allra senaste 
tekniken på området.

Tillsammans med Sogeti, har Chalmers tagit 
fram en ny extern webbportal, baserad på 
Microsofts nya, innovativa och kraftfulla Share-
Point 2010-plattform. 

– En viktig framgångsfaktor i en så kun-
skapsintensiv organisation som Chalmers är 
att enkelt kunna hitta rätt kompetens, socialt 
nätverka i virtuella forskningsteam, hantera och 
publicera intressant material. Vår senaste webb-

Chalmers satsar på framtiden med Sogeti
satsning förstärker möjligheterna till detta, 
säger Tony Ottosson Gadd, CIO på Chalmers.

Förbättring och förenkling 
Chalmers har som många större organisationer 
idag en komplex IT-miljö med ett flertal olika 
system och portaler, vilket kräver stora insatser, 
framför allt för att uppdatera innehåll. Med den 
nya plattformen förenklas redaktörernas arbete 
då all redigering och uppdatering kan hanteras 
från ett och samma ställe för både extern- och 
internwebb.

Nya www.chalmers.se har utvecklats i samar-
bete med Sogeti SharePoint Center i Göteborg. 

– Jag är otroligt stolt över utnämningen 
och ser det här som en nystart efter många år 
i branschen. Det här är andra gången sedan 
2008 som en sogetiare tar hem det här priset. 
Jag tror att vårt sätt att arbeta och samverka på, 
med ledord som entreprenörskap och enkel-
het samt ett otroligt starkt fokus på kundnytta, 
är hemligheten bakom både mina och Sogetis 
framgångar. Jag är stolt över att arbeta här och 
över de många kunniga kollegor vi har, säger 
Per Björkegren. 

Här arbetar Sveriges bästa IT-konsulter!
Tidigare i år uppmärksammades tre av Sogetis 
experter på IDG:s lista över Sveriges 100 bästa 
utvecklare, med förutom Per, Andreas Sjö-
ström, Sogetis mobilitets- och app-expert, och 
Patrik Löwendahl, Microsoft- och Azure-spe-
cialist och flerfaldig vinnare av Most Valuable 
Professional inom Microsoft .Net. Andreas 
Sjöström vann 2008 den åtråvärda titeln Årets 
IT-konsult. 

Kanske är någon av våra många utmärkelser 
viktig för dig i valet av leverantör? Läs mer på:
www.sogeti.se/awards
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nytt partnerskap med tdc hosting
TDC Hosting är ny driftpartner till Sogeti.  
Genom det nya partneravtalet får Sogeti till-
gång till en stabil och säker teknisk plattform 
med personlig support. Tillsammans skapar  
vi ett kraftfullt helhetserbjudande mot slut-
kund med pålitliga affärssystemlösningar.
www.sogeti.se/prtdc

Per Björkegren

Benchmark inom kvalitet
Vår World Quality Report, som synliggör 
trender inom IT-utveckling och kvalitetssäk-
ring, visar på ett ökat fokus på mjukvarutest-
ning i takt med att organisationer fortsätter att 
investera i nya applikationer för att snabbare 
skapa konkurrensfördelar. Läs den idag!
www.sogeti.se/publikationer

ta steget ut i it-världen!
Vi är våra lokala kunders förlängda arm till
offshore. Jimmy Andersson leder vår satsning, 
Rightshore™, som erbjuder dig 
experter och leveransmodeller  
i ett flertal länder. Även här kan  
du nyttja hela vår tjänsteportfölj. 
www.sogeti.se/rightshore

Sofia Max

Vi har stor erfarenhet av SharePoint med 
drygt 150 genomförda införanden, över 80  
SharePoint-kunder, och vi har samlat drygt 80 
experter på området i företagets två nationella 
Sogeti SharePoint Center belägna i Göteborg 
och Stockholm.
www.sogeti.se/refchalmers
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Prisregn över Sogetis EPiServer-expertis

Sociala samarbetsplattformar är högpriori-
terade inom de flesta organisationer idag 
med målet att förstärka kunskapsdelning, 
kompetensutveckling och nätverkande. En 
framgångsfaktor är en strukturerad ansats 
före, under och efter införandet.

Sogeti har lanserat ett Sogeti Social Collabora-
tion Center med placering i Stockholm. I centret 
samlas expertis inom sociala samarbetsplatt-
formar, framför allt Microsoft SharePoint 2010, 
IBM Lotus Connections och EPiServer Relate+. 

– Det här är samarbets-
plattformar i världsklass 
som kan integrera sociala 
medier, intranät, doku-
menthantering, projekt-
platser, mail och mobila 
klienter till en enda sam-
arbetsplattform. Plattfor-
marna förser användarna 
med verktyg för att kunna 
arbeta och kommunicera 
effektivare, säger Damra 

Storsatsning på sociala samarbets-
plattformar - är du med på tåget?

Muminovic, driver för 
det nya Sogeti Social 
Collaboration Center.

Vår metodik Team-
Park visar vägen
För att stötta kring den 
sociala implementatio-
nen använder Sogeti 
sig av sin egen metodik 
på området kallad TeamPark, som finns doku-
menterad i en bok. Metoden är plattformsobe-
roende och består av fyra faser som kan genom-
föras stegvis och med hjälp av iterationer. Den 
första fasen handlar om att skapa medvetande, 
följt av strategi, implementation och sist men 
inte minst, den sociala ansatsen som behövs  
för att skapa en levande plattform. 
www.sogeti.se/sscc 
www.sogeti.se/teampark

Inför EPiServer Awards var vi som enda  
företag nominerade i fyra av fem katego-
rier. Två priser tog vi hem. Två av Sogetis 
främsta EPiServer-experter har dessutom 
blivit utsedda till EPiServer Most Valued 
Professional.

EPiServer Awards, vars syfte är att belöna 
framgångsrik online-kommunikation i Sverige, 
utsåg två av Sogetis lösningar till vinnare. Ener-
gimyndighetens webbplats vindlov.se, som gör 
det enklare att sätta upp vindkraftverk i Sverige, 
vann i kategorin Bästa webb offentlig sektor och 
Coop, vars intranät förenklar både redigering 
och sökbarhet för företagets medarbetare, vann  
i kategorin Bästa intranät. 

EPiServer-experter som ligger i framkant
EPiServer Most Valued Professional är en ut-
märkelse för professionella EPiServer-utvecklare 
som med sin kompetens bidrar stort inom 
EPiServer-området, genom bland annat intres-
santa artiklar och nya kodexempel.

Två av Sogetis främsta EPiServer-experter, 
Daniel Berg, Helsingborg, och Magnus Pauls-
son, Stockholm, har tillsammans med ett tiotal 
andra utvecklare blivit utnämnda till EPiServer 
Most Valued Professional. De har båda två visat 
på framåtanda och närvaro på EPiServer Worlds 
blogg och är aktiva i EPiServer-sammanhang.

Sogeti har i Sverige över 125 EPiServer- 
experter, över 200 EPiServer-projekt i bagaget 

Daniel Berg och Magnus Paulsson

I ”Don’t Be Evil”, den senaste boken 
från Sogetis forskningsinstitut VINT, 
diskuteras den pågående förtroende-
krisen till följd av en ökande exploa-
tering och finansiella kriser. 

Alla de riktigt stora kriserna under de 
senaste 250 åren har slutat i globala 
förändringar. Varje kris skapade en period 
av exploatering, följt av en period av ökad 
tillväxt och social nytta. Tekniken har 
alltid spelat en betydande roll under dessa 
historiska krisperioder. Den har ofta varit 
en katalysator och samtidigt en möjlig-
görare för att lösa problem. 

Boken belyser vad organisationer behö-
ver göra för att komma ur den nuvarande 
förtroendekrisen. 
Nu gäller det att 
hitta rätt balans och 
skapa nya relationer 
mellan människor, 
vår planet och vinst-
intressen.
www.sogeti.se/publikationer

lokala it-lösningar...
Sogeti Sverige har cirka 1 000 konsulter ut-
spridda över 21 kontor. Vi finns i Borlänge, 
Fagersta, Gävle, Göteborg, Helsingborg, 
Jönköping, Karlstad, Linköping, Luleå, Lund, 
Norrköping, Oxelösund, Sandviken, Skövde, 
Stockholm, Sundsvall, Umeå, Uppsala, Västerås, 
Örebro och Örnsköldsvik.

www.sogeti.se

...på global grund
Sogeti har cirka 20 000 medarbetare i femton 
länder. Vi finns i Belgien, Danmark, Finland, 
Frankrike, Indien, Irland, Luxemburg, Neder-
länderna, Norge, Schweiz, Storbritannien, 
Sverige, Spanien, Tyskland och USA.

www.sogeti.com

och leveranskapacitet över hela landet. Med 
hjälp av våra duktiga konsulter kan vi hjälpa  
er att ta fram en vinnande webb!
www.sogeti.se/episerver 
www.vindlov.se

Ny bok!

Damra Muminovic
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Har du synpunkter på nyhetsbrevet eller vill  
avbeställa det? Maila till therese.sinter@sogeti.se.

Tänkvärt


